
Nabídka námětových filatelistických materiálů
včetně FDC, CM (MC), příležitostných razítek, dopisnic atd…

Dámy a pánové, vážení sběratelé,
dovolujeme si Vám nabídnout novou službu naší společnosti. Vzhledem k mimořádně dobrým kontaktům s řadou ofi-
ciálních poštovních správ či obchodních zastoupení Vám můžeme pomoci při zajišťování novinek a v omezené míře 
i starších materiálů pro Vaše námětové sbírky. Jedná se samozřejmě o kompletní série, ale také další materiály, které 
jistě oceníte do svých sbírek. Jistě uznáte, že sehnat kvalitní námětovou dopisnici, příležitostné razítko, FDC či FDC 
prošlé poštou, je mimořádně těžké a navíc mnohdy finančně náročné. Protože jsme vstoupili na filatelistický trh jako
středoevropští zástupci španělského vydavatele námětových filatelistických katalogů DOMFIL, máme podstatně
větší možnosti zajistit vám tyto materiály, a to za solidní ceny a v té nejlepší kvalitě. Naše nabídka se průběžně mění 
a rozšiřuje, v současné době se týká především:

Evropa Španělsko, Rakousko, Island, Maďarsko, Slovinsko, Chorvatsko, Bosna a Hercegovina, Srbsko 
a Černá Hora, Makedonie, Řecko, Velká Británie, Faerské o., Albánie, Malta, Moldávie, Monako, 
San Marino, Rumunsko, Rusko, Ukrajina, Bělorusko, Irsko, Grónsko, Gibraltar

Blízký východ Sýrie, Spojené arabské emiráty, Irák, Kuwajt, Katar, Jemen, Libanon, Saúdská Arábie, Palestina, 
Írán

Afrika Tunisko, Alžírsko, Egypt, Maroko, Libye, Botswana
Amerika Guayana, Panama, Mexiko, Honduras, Guatemala, Kostarika, Kolumbie, Brazílie, Bolívie, Argenti-

na, Chile, Uruguay, Paraguay, Nizozemské Antily, Aruba, Ekvádor
Oceánie Fidži
Asii Bhútán, Thajsko, Kambodža, Laos, Singapur, Malajsie, Filipíny, Indonésie, Mongolsko

Vyplněné zašlete poštou na adresu
o. s. proPRESS, hotel Central, nám. Republiky 33, 301 14 Plzeň
nebo na faxové číslo 377 223 876.
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Chcete-li být zařazeni do naší databáze a dostávat pravidelné informace o nových přírůstcích, vyplňte prosím následující kupón:




